
Do montażu

pomocny będzie

klucz wykonany wg

powyższego rysunku

1 TRANSPORT ZBIORNIKA 2 INSTALACJA ZBIORNIKA

4 INSTALACJA KABLA ZASILAJĄCO
SYGNAŁOWEGO W ZBIORNIKU

Zbiornik bez balastu podnoscić za

pomocą nylonowych zawiesi.

Zbiornik z balastem wyłącznie za

ucha wbetonowane w balast

Nie upuszczać, nie toczyć

i nie kłaść zbiornika na

boku. Spowoduje to

uszkodzenie zbiornika i utratę

gwarancji.

Przenoszenie zbiornika z

balastem za jakąkolwiek

część zbiornika jest

NIEDOPUSZCZALNE !

Nie transportować

pompowni z

zamontowaną pompą

- Wykonać wykop: głębokość ok. 2,3m, średnica ok. 1,4m

- Wykonać podsypkę i zagęścić

- Osadzić zbiornik i dokładnie wypoziomować

- Zbiornik wypełnić wodą do poziomu wlotu

- Oblać zbiornik chudym betonem w ilości min. 0,15m³

3 INSTALACJA RURY WLOTOWEJ
I WYLOTOWEJ

7 INSTALACJA POMPY 8 ZAMONTOWANIE WĘŻA ELASTYCZNEGO
POMPY DO ZAWORU ODCINAJĄCEGO

9 POŁĄCZENIE SZYBKOZŁĄCZA I
ZAMKNIĘCIE POKRYWY ZBIORNIKA

SPOSÓB DEMONTAŻU WĘŻA ELASTYCZNEGO

6 MONTAŻ STOJAKA POMPY
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UWAGA:

PRZED PRZYSTĄPIENIEM

DO PRACY BEZWARUNKOWO

NALEŻY UPEWNIĆ SIĘ, ABY PRZEWÓD ZASILAJĄCY

NIE ZNAJDOWAŁ SIĘ POD NAPIĘCIEM ELEKTRYCZNYM.

PRACA Z PRZEWODAMI ZNAJDUJĄCYMI SIĘ POD NAPIĘCIEM

GROZI PORAŻENIEM PRĄDEM ELEKTRYCZNYM !!!

MAX. ODLEGŁOŚĆ SKRZYNKI STERUJĄCEJ OD

ZBIORNIKA OK. 7 m

- Poluzować

nakrętkę dławnicy

w zbiorniku

- Przeciągnąć kabel

od wewnątrz

studzienki przez

dławnicę aż do

ogranicznika. Nie

zostawiać nadmiaru

kabla w zbiorniku.

- Dokręcić nakrętkę

dławnicy

- Nałożyć rurę

ochronną na kabel

- Kabel znajdujący się na zewnątrz studzienki ułożyć w wykopie

doprowadzając go do skrzynki sterującej (Patrz rysunek u góry strony)
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